

媒体人怒怼当局： 坚决反对全民核酸及清零

大纪元

< 朋友圈 



高昱 财新常务副主编

一个人怕得新冠会死，这很正常，可以理解，我站在三层楼往下看都恐高呢。但不正常、不能理解的是，因为极极少数人可能感染新冠而去世，就硬拉上13亿中国人一起陪绑，到现在全世界都宣布新冠疫情结束了，这泱泱大国还会因为一个人而整楼的人被拉走集中隔离，整座城市被迫主动静默，整个国家的人常态化捅嗓子眼。到现在还看到有人拿着人民日报的文章说，中国的疫情防控政策是最科学、最人道、最伟大的，中国人口基数大，哪怕重症率死亡率只有万分之一，十三亿中国人就会有13万人死亡，你能为这13万人负责

署名“财新常务副主编高昱”的朋友圈发文截图。(网络截图)

贵阳18日凌晨隔离转运巴士翻车造成27死的惨剧，令舆论哗然。一个署名“财新常务副主编高昱”的朋友圈文章截图在网上热传，文中表示坚决反对全民核酸及清零防疫，说“该醒醒了！该恢复正常了！”

“坚决反对全民核酸！”

高昱文章说，“一个人怕得新冠会死，这很正常，可以理解，我站在三层楼往下看都恐高呢。但不正常、不能理解的是，因为极极少数人可能感染新冠而去世，就硬拉上13亿中国人一起陪绑。

“到现在全世界都宣布新冠疫情结束了，这泱泱大国还会因为一个人而整楼的人被拉走集中隔离，整座城市被迫主动静默，整个国家的人常态化捅嗓子眼。”

迄今，世界大部分地区已不再采取防疫措施。9月18日，继世卫（WHO）总干事谭德塞表示疫情结束“在望”之后，美国总统拜登在一次采访中宣布新冠病毒疫情大流行已经“结束”。

文章质疑，“每年死于车祸的人比死于新冠的人多得多，你为什么不禁止开车？”文章还说，现在，贵阳没有因为奥密克戎死一个人，却因为害怕奥密克戎流行让600万人静默，将3万人强制集中隔离，将近万人疏散到其他城市。

“现在，又有27个人仅仅因为同楼可能有感染者而死于连夜转运的车祸！看看这位注定要被问责的尚不知死活的司机吧，穿着封闭的防护服，戴着两层口罩和该死的毫无意义的护目镜，手套可能也戴了两层，全程不能开空调，半夜两点半，他是在怎样的恍惚中将这辆大巴开向死亡啊。”

文章最后呼吁，“该醒醒了！该恢复正常了！”“坚决反对全民核酸！坚决反对清零防疫！坚决反对闭关锁国！”

中共的过度防疫是祸根

中共过度防疫的清零政策是导致目前社会乱象最大的祸根，不仅使经济下滑、失业率飙升，还给各地带来惨烈的次生灾害。动态清零叠加闭关锁国，中共大开历史倒车，末路狂奔，将14亿人载入共产红朝灭亡前的深渊之中。

有网友说，全球解封、世界复原，唯有中共加速逆行，这不是反人类是什么？

观察

成都等多城封控 百姓被逼借钱度日

新唐人

四川成都、新疆乌鲁木齐等多座城市继续封控，民众长时间没有收入，生活陷入困境，民怨四起。成都市民张先生告诉新唐人，封控后社会问题频传。

成都市民张先生：“现在封控起来对于大部分来说，都是没有收入，我知道的成都双桂花园小区，是有这么一个人，因为压力过大，36岁就跳楼自杀了，其实到处都是这样类似的事情，跳楼的还是比较多。”

成都从9月1日起封控历经14天，15日官方宣布陆续解封，但全市仍有137个高风险区域及88个中风险区域未解封。

与成都同在大西部的乌鲁木齐，封控一个多月，人们无法工作，有民众房贷、车贷、信用卡还债困难，被逼向警察论理。一位乌鲁木齐民众说：“昨天104传了一个回访电话跟我怎么说的，克服、克服，到亲戚朋友家借一借，过渡一下，这就是领导给我的回访电话。（我们能不能向领导借一借啊？）”

乌鲁木齐陈女士告诉新唐人，无法外出工作，只能借钱度日，“还在封控，将近40天啦，啊，没有办法，再想办法吧，借钱去了，没有工作，两个娃在这边上学，都没有存钱啦。”